КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД МОЖГА»

РАСПОРЯЖЕНИЕ

«15» налоря 2017 г.

No 27

г. Можга

Об утверждении Стандарта внешнего муниципального финансового контроля СВМФК 6 «Проведение аудита в сфере закупок»

- 1. Во исполнение требований Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ, Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Город Можга», утвержденного решением городской Думы муниципального образования «Город Можга» от 16 марта 2016 года № 55, Регламента Контрольно-счетного органа муниципального образования «Город Можга» утвердить Стандарт внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетного органа муниципального образования «Город Можга» СВМФК 6 «Проведение аудита в сфере закупок».
- 2. Контроль за исполнением Стандарта внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетного органа муниципального образования «Город Можга» СВМФК 6 «Проведение аудита в сфере закупок» оставляю за собой.

Председатель Контрольно-счетное органа муниципального образования «Город Можга

И.А. Смирнова